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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 
UNIWERSYTETU JAGIELLOŃSKIEGO 

ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków 
tel. +4812-663-39-03 

e-mail: bzp@uj.edu.pl 
www.uj.edu.pl ; www.przetargi.uj.edu.pl 

 

Kraków, dnia 16.07.2024 r. 

 
Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu podstawowego bez możliwości negocjacji na 

podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U.  

z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie wykonawcy na wymianę instalacji 

oświetlenia podstawowego świetlówkowego na oświetlenie ledowe w pomieszczeniach ZDBiWG  

i IGiGP w budynku przy ul. Gronostajowej 7 w Krakowie - ETAP II, numer postępowania 

80.272.192.2024. 
 

 

PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 1, 

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ I ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 
 

Szanowni Państwo, 

 
Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji 

Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy. 

 

Pytanie 1: 

W związku z zamiarem wzięcia udziału w obowiązkowej wizji lokalnej w dniu 19.07.2024 zwracam się 

z prośbą o przesunięcie godziny rozpoczęcia wizji lokalnej o 60 minut tj. na godzinę 10.00. Powyższa 

prośba wynika z faktu i mamy do przejechania około 350 km i nie uda nam się dotrzeć na 

godzinę 9.00. 

 

Odpowiedz 1: 

Zamawiający przesuwa godzinę obowiązkowej wizji lokalnej z godziny 9.00 na godzinę 10.00 w dniu 

19.07.2024 r. i jednocześnie dokonuje w tym zakresie: 

I. Modyfikacji Specyfikacji Warunków Zamówienia – Rozdział V ust. 2 który otrzymuje brzmienie: 

„Zamawiający zaprasza wszystkich zainteresowanych Wykonawców do dokonania obowiązkowej 

wizji lokalnej miejsca objętego zakresem zamówienia, która będzie miała miejsce w dniu 

19.07.2024 r. o godz. 10:00. Spotkanie przed budynkiem Zespołu Dydaktyczno – Bibliotecznego  

i Wejścia Głównego, przy ul. Gronostajowej 7 w Krakowie. Osoba do kontaktów: Pan Janusz 

Faciszewski tel.: 506-006-502. Podczas wizji lokalnej przedstawiciel Zamawiającego sporządzi 

listę przybyłych wykonawców. Oferta Wykonawcy, który nie odbył wizji lokalnej zostanie 

odrzucona.”    

II. Zmiany treści Ogłoszenia o zamówieniu w Sekcji IX Pozostałe informacje – zdanie drugie 

otrzymuje brzmienie: 

„Zamawiający zaprasza wszystkich zainteresowanych Wykonawców do dokonania obowiązkowej 

wizji lokalnej miejsca objętego zakresem zamówienia, która będzie miała miejsce w dniu 

19.07.2024 r. o godz. 10:00. Spotkanie przed budynkiem Zespołu Dydaktyczno – Bibliotecznego  

i Wejścia Głównego, przy ul. Gronostajowej 7 w Krakowie. Osoba do kontaktów: Pan Janusz 
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Faciszewski tel.: 506-006-502. Podczas wizji lokalnej przedstawiciel Zamawiającego sporządzi 

listę przybyłych wykonawców. Oferta Wykonawcy, który nie odbył wizji lokalnej zostanie 

odrzucona. Zamawiający wykluczy wykonawcę w przypadku zaistnienia okoliczności 

przewidzianych” 

 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytanie i odpowiedz do SWZ, modyfikacja treści SWZ  

i zmiana ogłoszenia o zamówieniu, stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres 

i charakter oraz termin wprowadzenia nie wpływają na konieczność przedłużenia terminu 

składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert nie 

ulegają zmianie. 

 
 

 

Z poważaniem,  

 

Joanna Piecuch 

  

 

 


